Compléter par Lou cl :

Une bouteille de lait contient 1 I de lait.

La canette de coca contient 33 Gk de coca.
Un biberon peut contenir 20 cl de lait.

La baignoire contient environ 300 l.. deau.
Le réservoir de la chasse d’eau contient 8 L.. d’eau.

Une tasse peut contenir 15 CI de café.

Le seau ménager peut contenir 10 I d’eau.

Ma bouteille de jus de fruits contient 150 Cl de jus d’orange.
Mon bol de petit déjeuner contient 50 Cl de chocolat au lait.

Mon aquarium & poissons contient 8 l.. deau.

Ma bouteille de shampoing contient 25 CI de shampoing.
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Ma voiture contient 45 | d’essence.
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Compléter :
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9L52c=_952
3L9c=_309 a
300cl=__ 3 1
650ck= 6L 50a
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Compléter :

51=_500

6L35¢c.= 635 o
416cl=_406 -l

7 000 mL = Z"” cL

8 500 mL = 8 L g5pecl

2070g=__ 2 kg_70 g

2L=_2000 mlL
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8L=_800 cL
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1000mL=_1 L 3
3080mL = 3 L 8 clL

Compléter :

7L=_700 <L
6L142ml=_614 L2 mlL
5L10cL=_510 L

4000 mL = 4 L

7300 mL = 7 | 30¢
1080 mL= 1 8
8L= 800 cL

10L= 1-000- <L 1

500 cL = 5 L
708cL=__7 L 8 «clL

dag

o

o

dL

mlL

Oooowo

o

QOOQQOOQ'D'O;-_

00




